[o]
irrrrvmvvv@vmwvmvNS
wl == < =|'al gl
S| 1235 |8g |olololo] 8l E|E
I|s| 3 clE ‘“E<oo<ormcn:goo‘\'°”
L0223 ol T 2[R X| X 2| X| 8= ===
o (= 138 gl E=(o|NANN O|lo|T|T|T
Ol'clE | RIE| ST |s|slsls 21515 ol o|
Igw;s">,q:|_w§§§§°o‘_(\lmloto
UJEFQSE‘“%Q.}—E—I—I—EE‘_E"S’S
s|8/3|5/2|? 5| 8|=|5|5|5|5 2858
T ©

SN 8| &7|8|8|8|8|8|s|g|=
T glg3| |Ee el

¥ = g A
®
O [—|NN
C

OAPKOI "LEADER" M304-A

Cxema cbopkm

MAZDA S (MUHUBEH) ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2005-2010r.B.

M304-A | 8,6 75 2110 1500

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasa Haepyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NpUUENA C YeHMPAnbHO PACNONOXeHHOU OCbIO,
K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 0onycmumot MakcumasnbHol mMaccol

TexHnyeckune xapakrepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EquHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwyecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYET TCY, NO3TOMY HEKOmopbsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuu.

1. TEXHWYECKUE AJAHHDIE

Tun coegnHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,32 ke

2. KOMMJIEKT NOCTABKUN
TCY (M304-A)
anst MAZDA 5 (mnHuBeH) 2005 — 2010 rB............. 1 wm. MaKeT 9NEKTPONMPOBOMKM .......cuveeirreneeieniinrereeireereenes 1 wm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX. .....cvvveienriiriecnie e 1 wm. PyKOBOACTBO MO SKCMAYATALNM. ... 1 wm.
3. MOHTAX TCY
' YcraHoBKka TCY pomKkHa OCyleCTBAATbCA TONMBbKO B CEPBUCHLIX LEHTpax, MMewmnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. Nepep ycraHoBKoit TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb € HacTOALLEI NHCTPYKLMeNd.
= MNpeaBapuTeNnbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAVHEHUs OT KPpacku (mpu Heo6XxoANMOCTH).

- Nepepn Tem, Kak npomnssecTyt MoHTaX TCY, aBTOMO6MIb HEOOXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOI AIME, OTCOEANHUTL
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJleca MosIOXKNUTb YNopbl.
« PaboTy Mo MOHTaXXy AOMXHbl MPON3BOAUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPeaoCTOPOKHOCTU.
« MNepepn ycraHoBKoM TCY He06XOAUMO CHATb 3aaHUIA 6amnep. CHATb ycunutenb 3agHero 6amnepa.
« CHATb rNywuTenb C MOAYLEK KperjeHWA W 3afHiol0 MOAYLWKY KpenneHua raywutend. CHATb oTpakaTenb
raywmTens.
+ YCTaHOBUTb KpOHLWTENHbI TCY (2,3) B NOHXepOoHbl aBTOMOOMAA 1 3aKpenuTb ux 6ontamm M12x40 (10).
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x40 (10). MpaBblii KPOHWTENH 3aKpenuTb K
6YKCMPOBOYHON NPOYLUVHE , UCMONb3yA BTYNKY (5) 1 6onT M10x80 (9).
+ YcTaHOBWTb ycunutenb 3apgHero 6amnepa Ha KpoHwTenHbl TCY (2,3) u 3akpenuTb WTaTHbIMK rakamu (13).
YcTaHOBUTbL FNyWMTENb Ha MOAYWKW KpenneHua (NpeABapuTENbHO YCTAHOBMB 3afHIOK MOAYLIKY KpensieHus
rAyWWTena u oTpaxaTenb raywuTens).
« fononHutenbHo 3akpenuTb TCY K neBoi GyKCMPOBOYHOWM MPOYLUMHE , NCMOSb3YA TOUYeHylo Wwanby (4) n 6onTt
M12x50 (11).
+ YcTaHOBUTL Gamnep Ha aBTOMOGWIb.
+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (8) n wrencenbHbI pasbem (LUP).
- NMopcoeanHuTs XryT nposogos oT LLPa K anektponpoBogke aBToMobuns.
- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUrHANOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHul

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npouroctyt no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npuMeHeHUU pe36608biX COEOUHeHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3dMAXKU Ha3Haydemcs no 3moli xe mabnuue.



